KedpdAato 2 Emavainyn

Xnueila A" Aukeiou

TNEPIOAIKOZ ININAKAZ-AEZMOI
AZKHZH

Na emAECETE TN CWOTH aTTAvTNOoN 0€ KABEPIA aTTd TIG TTAPAKATW EPWTAOEIG:

1. Ta oToixeia TTou £xouv ewTepIkn oTIBAda TNV M, O€ TTOIa TTEPIODO AVAKOUY;
A)omv2"T B)omnv3" TI)omv4? A)otnv

2. Ta oToIxEia TTou £Xouv OTNV €EWTEPIKN TOUG OTIBAdA TPIa NAEKTPOVIA, O€E TToIa
aTTo TIG TTAPAKATW Opdadeg Tou MN.I1. avrikouy;
A)otnvVa B)otnviIVa INomnvllls A)otnv llia

3. Ta oToixeia Tou IN.I1. TTOU BpiokovTal KATA PARKOG TNG iIdIaG KATAKOPUPNG OTAANG
EXOUuV:

A) Tnv idla ATOUIKN AKTiVQ

B) Tov idio apiBud nAekTpoviakwyv oTIBAdwvY

M) TTapatrAncio aTopIKG apIOuo

A) TTapdoIES 1I810TNTES

4. Ta oToixeia TnG VIla opddag ovoudlovrai:
A) aAkdAhia  B) ahoydva TN) aAkaAiKEG yaieg  A) euyevh aépia

5. Ta oToixeia 1ng lla opddag ovoudlovral:
A) aAkdAhia  B) ahoydva ) aAkoAiKEG yaieg  A) euyevh aépia

6. MNoiog atrd Toug TTapPAKATW BECPOUC BPicKOVTAl OTO JOPIO TOU UBPOLBPWHIoU
(HBr); Na 1o Bpwuio: Z=35, yia 10 udpoyodvo: Z=1

A) 10VTIKOG OEOUOG

B) &ITTAGG OOIOTTOAIKOG DECHOG

I") OpOIOTTOAIKOG TTOAIKOG OEOHOG

A) ouoIOTTOAIKOG N TTOAIKOG BETUOG

7. Tloiog a1rd TOUG TTaPaKATW OE0UOUC BpiokovTal aTo PudpIo Tou xAwpiou (CL2) ;

lNa to xAwpio: Z=17

A) 10VTIKOG SEOUOG

B) &ITTAGG OOIOTTOAIKOG DETUOG

I") OpOIOTTOAIKOG TTOAIKOG OEOHOS

A) OPOIOTTOAIKOG [N TTOAIKOG BETHOG

8. Tloiog atrd Toug TTapakdTw deouoUs BpiokovTal 0To PHopIo Tou oguyodvou (O2) ;

lNa 10 oEuyovo: Z=8.

A) 10VTIKOG SEOUOG

B) opoIoTTOAIKOG 6e0ubC

M) SITTAGG OOIOTTOAIKOG TTOAIKOG OEOHOS

A) OITTAGG OOIOTTOAIKOG N TTOAIKOG BETUOG

9. O apIBu6g o&eidwaong Tou Xpwpiou (Cr) oto KoCr207 givat:
A) -6 B) +5 ) +6 A) +12

10. O apiBudc ofeidwang Tou pwopdpou (P) ato HPO4* civai:
A) -5 B) +5 ) +6 A) +7




